
Конспект НОД для разновозрастной группы 
Тема: «Медаль для папы» 

 
Цель: способствовать расширению знаний о зимних видах спорта, создать 
условия для формирования навыка работать в команде, совершенствовать 
умение работать с ножницами и другими материалами, развивать мышление 
и творческую инициативу. 
 
Материалы: магнитофон и запись торжественной музыки (марша), цветная 
бумага, карандаши, клей, ножницы, трафареты олимпийских символов. 
 
Ход НОД: 
 
1. Приветствие по-спортивному (дети самостоятельно придумывают свое 

приветствие) 
 
2. Игра на внимание «Что лишнее?» 

 фигурное катание, хоккей, лыжные гонки 
 бобслей, скелетон, керлинг 
 фристайл, сноуборд, прыжки на лыжах с трамплина 

 
3. Разминка «А теперь на месте шаг» 

А теперь на месте шаг.  
Выше ноги! Стой, раз, два! (Ходьба на месте.) 
Плечи выше поднимаем, 
А потом их опускаем. (Поднимать и опускать плечи.) 
Руки перед грудью ставим 
И рывки мы выполняем. (Руки перед грудью, рывки руками.) 
Десять раз подпрыгнуть нужно, 
Скачем выше, скачем дружно! (Прыжки на месте.) 
Мы колени поднимаем — 
Шаг на месте выполняем. (Ходьба на месте.) 
От души мы потянулись, (Потягивания — руки вверх и в стороны.) 
И на место вновь вернулись. (Дети садятся.) 
 

4.    Ира «Найди пару». Дети выбирают себе карточку, например, шайба-
хоккей, лыжи – бег на лыжах и т.д. Объединяются в пары. 

 
5.       А теперь внимательно! Загадка: 

Этот знак не продают, 
А торжественно вручают. 
За спортивные успехи 
Им лишь лучших награждают… (медаль) 
 



Дети отгадывают и в паре называют качества человека, которому 
вручают медаль (ссыльный, быстрый, терпеливый, трудолюбивый и 
т.д.) 
 

6. Так как наши папы обладают именно такими качествами, решает 
изготовить для них медали к празднику «Зимние игры на улице». 
Выбираем форму медали, цвет, изображение… 

 
7. Презентация работ 
 
8. Обсуждение: 

 Какие виды спорта ты запомнил? Самое трудное название? 
 Кто помогал тебе в работе?  
 Что будем желать папам при вручении медалей? 




